

Мастер-класс по рисованию

21 декабря в Клубе для пожилых людей был организован мастер-класс по рисованию. Участница Клуба, Валентина Владимировна Кучерявая, провела урок по передаче своего навыка и опыта группе желающих попробовать себя в искусстве. Техника рисования мазками краски кажется на первый взгляд очень сложной, но преподаватель вела занятие поэтапно и доступно. В итоге каждый ушел с урока с собственной готовой картиной. А, главное, все унесли с собой непередаваемые ощущения вдохновения, и уходили домой со словами: «Я все могу!»